

挖掘机炒虾

长沙，一台2.5米高的挖掘机在某龙虾节现场炒虾登场，14名网友和10位现场食客共同分享了800只龙虾，这别具一格的烹虾方式引发了众多市民的围观。

后让国人高度关注。刘伟会抓住每一个寒暑假的机会前往中东、中亚等国寻访各地的遗迹。伊拉克方面并未认定刘伟是恐怖分子，会保证他的安全。等斋月过后就可以将其释放。

免费飞全球

斯拉皮格13岁时加入了一个名为“业余爱好者”的社团，学到了很多关于如何免费飞行的技巧，其中包括利用航空公司给飞行常客的特权、刷信用卡的奖励以及航空售票算法中的错误等。

无人书店

在南京大众书局门前广场上，“诚实书店全部3折”的大招牌颇为醒目。“书店”因为多是前两年出版的库存书，所以给出了3折的低折扣。因为“诚实书店”没有收银员、没有服务员，所以读者在选好图书后，自行将书上的定价乘以0.3，然后将相应的购书款投入收款箱即可。虽然烈日炎炎，但前来买书选购的人依旧络绎不绝，大家也都自觉地在选完书之后将钱投进收款箱。

韩国疫情

韩国宣布，该国连续23天没有新增中东呼吸综合征确诊病例，疫情已“基本结束”。民众可以摆脱不安心理，安心返回日常生活。世卫组织要求连续28天没有新增感染才能宣布疫情结束。28天是MERS病毒已知最长潜伏期的两倍。虽然韩国作出了宣布，但世卫组织并未宣布疫情结束。

捕猎领航鲸

丹麦海外自治领地法罗群岛的渔民，每年夏季都会按照传统捕猎领航鲸。当地渔民当地时间23日围捕并猎杀多达250条鲸鱼，鲜血染红大海。虽然屠杀鲸鱼是当地传统，但一直以来都遭到动物保护组织的强烈抗议。荷兰保护海洋动物组织“海洋守护者”成员拍下了此次屠鲸经过，并试图制止当地人的行为，但遭警方阻止。

被捕考古生

考古生刘伟被伊拉克警方逮捕的消息传回国内，此前一度被误传为被伊拉克当局当做“伊斯兰国”恐怖分子，这一事件随

我们总以为重要的是要得到适当的机会，或者要靠运气，或者要认识适当的人。但其实不是这样。非常棒的人才能成功，只是有些天分是不够的。你必须能燃烧，必须散发光芒，必须有那种欲望，必须拼命地想要得到。

——劳伦斯·布洛克，#拼命想得到#

每个孩子都是天才，千万不要说“你很笨”。你不要忘记，小时候你的父母老师这样打击你，你肯定很生气，或者自怨自艾，很多年以后你又这样对待学生，这非常残忍，而且很不道德。

——夏商，#回到废话现场#

每次梦到动人的故事，打算醒后记录下来写进小说，醒来都发现它们漏洞百出，逻辑根本不成立。会不会在梦里那个世界，正好相反，我们习以为常的一切才是滑稽可笑的散乱无章。

——方慧，#盗梦空间#

海底遗址



新疆喀纳斯景区对外公布，在距离喀纳斯湖出水口约18公里西南方向，发现古地中海海底遗迹。景区管委会组建13人的科考队，对宝勒巴岱山进行以“喀纳斯冰川探险”为主题的针对性考察。科考队沿途对宝勒巴岱峰南部冰川地貌、喀纳斯植被垂直分布情况进行了考察，并发现古地中海海底遗迹。

OPINION
一周 | 语录

青年问禅师：“为什么在一次比赛中冠军和亚军都付出了同样的努力，而人们只记住了冠军呢？”禅师：“我给你讲个人生哲学吧！世界第一高峰是哪个？”“珠穆朗玛峰”“世界第二高峰呢？”“乔戈里峰”“第三高峰呢？”“干城章嘉峰”“第四高峰？”“洛子峰”“第五？”“马卡鲁峰，禅师，你刚才说想给我讲的人生哲学是什么啊？”

——理工男，#鸡汤克星#

每一部严肃作品的准备，都是创作者之前所有的发生的总和——他的经验、他的阅读、他的栽种。创作者必须知道自己的来路，必须机警，并对自己维持尊敬。他的选择既是收割也是叠加，是回应开端，也是念诵保持。

——樊小纯，#创作#

新学期开学，老师面带微笑走上讲台，娓娓道来：“本人李建民，唐朝皇帝李世民大家都知道吧？我与他素不相识，他能当皇帝，而我却不能，可谓一字之差成千古恨，李世民血溅玄武门，杀了自己的亲兄弟，一点天理也不讲，他不讲天理，我也不讲天理，我讲《地理》……”

——网友段子，#你的奇葩老师#

命运，实则是一种生活习惯。习惯了怎样的选择，就会遇上怎样的生活。能对自己习惯说“不”的人最简单，不惯着自己的人总能有好运气。生活就是这样：你管不了自己，也就别指望别人能够服你。

——苏芬，#自己要管住自己#

众议 | Argue

巴厘岛的乡土婚纱照

有一对新人夫妇，交纳了28999元赴印尼巴厘岛拍摄婚纱照。可他们回国后看到照片那一刻：炸了！“谁能告诉我，这是在哪里拍的？都晓得我要去巴厘岛拍婚纱照，但是照片上的乱花丛、石头、野草、黄土都是什么？还有一头牛！”新娘非常气愤。

- 考虑新人和摄影团队的机票酒店吃用成本，这样的结果是有可能的。
- 婚纱照其实需要摄影师取、构图、姿势指导，在哪其实不是特别重要。
- 这真的不是乡村爱情吗？
- 巴厘岛地方旅游局会出钱让二位删掉这个“买家秀”的，影响旅游销量。